



Мастер «Ульяновсктрансстрой» обвиняется в некачественном содержании дороги, результатом которого стало два дорожно-транспортных происшествия



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области завершено расследование уголовного дела в отношении мастера Старомайнского дорожного участка общества с ограниченной ответственностью «Ульяновсктрансстрой», обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья).

По версии следствия в период с марта по май 2016 года обвиняемый, не обеспечил в соответствии с законом «О безопасности дорожного движения» надлежащее состояние автодороги регионального значения «Ульяновск-Димитровград-Самара-Старая Майна-Матвеевка-граница области». С целью скрыть недостатки своей деятельности, мастер в нарушение государственного контракта, методических рекомендаций Росавтодора, а также нормативного документа, содержащего классификацию работ по ремонту дорог, вместо проведения ямочного ремонта, выполнил на участке указанной дороги не предусмотренные этими документами работы в виде засыпки образовавшихся выбоин щебнем без связующего элемента. При этом дорожное полотно продолжало ежедневно разрушаться из-за воздействия природных факторов, паводковых вод, и естественной эксплуатации. Как следствие неправильного содержания, на одном из участков дороги образовались ямы и неровности значительно превышающие допустимые по длине, глубине и ширине. В результате плохого состояния асфальтового покрытия, 8 мая 2016 года на участке «71+650» указанной трассы случилось два дорожно-транспортных происшествия, участниками которых стали в общей



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ульяновской области

сложности 4 автомашины, в одной из которых в качестве пассажиров находились несовершеннолетние дети.

Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

29 Июня 2017

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/1146823>